
Slovo faráře
Půjdem spolu do Betléma

Naše cesta adventní dobou se pomalu ale  jistě 
chýlí  ke konci a příští neděli večer začneme slavit
Vánoce. Na mnoha místech po naší zemi můžeme
zahlédnout různé betlémy i s vyobrazením malého Ježíška, ale pravý čas
betlémů je teprve před námi.  Letos je to 800 let, kdy sv. František z Assisi, v
době, kdy žil v poustevně na hoře Lacerone, dostal nápad, jak oslavit narození
Ježíše Krista originálně a tak, aby se do něj mohli zapojit všichni: bratři
františkáni, děti i dospělí obyvatelé Greccia, kteří chodili poslouchat jeho
kázaní, zvířata i okolní příroda, která mu připomínala daleký Betlém. O
vánočních svátcích roku 1223 se tak odehrálo první představení živého
betléma: svatý František vybudoval symbolický chlév s jesličkami, do kterých
položil na slámu sošku milostného Jezulátka, k němu postavil živého vola a
osla a společně se svými řeholními bratry františkány a lidmi z Greccia oslavili
noční mší svatou narození Spasitele.

Mnozí máme své betlémy, ať už jsou z jakéhokoliv materiálu, které nám
pomáhají hlouběji prožít dobu vánoční. Moc bych si přál, abychom všichni
setrvávali každý den chvíli před betlémem a nechali se Duchem svatým vést
na hlubinu tajemství o vtělení Syna Božího. V Jeho pokoře se zrcadlí celé
stvoření a Jeho láska zjevuje, kdo Bůh je, tedy že On sám je Láska.

A když se vydáte na cestu za betlémy, ať to není jen podívaná, ale cesta
do života těch, kteří se nechali vést, aby byli blíže k Bohu.           

Ohlášky farnosti

V týdnu od 17. 12. 2023 se modlíme za farnost a zvláště pamatujme na: 
Třebotov – Flekalovy; Radotín – Benešovy; Černošice – Magdalenu Knappovou
V týdnu od 24. 12. 2023 se modlíme za farnost a zvláště pamatujme na: 
Třebotov – Chasákovy; Radotín – Šustrovy; Černošice – Kateřinu Růžkovou

 
 Váš farář Timotej M. P. Vácha

Farní zpravodaj
číslo 20/2023
16. 12. 2023̈

Nechť se všichni o letošních
Vánocích Bohu přiblížíme co
nejvíce.

Ze srdce Vám všem přeji
požehnané vánoční svátky



Stránky Farního zpravodaje jsou otevřené všem, těšíme se na vaše příspěvky.
Uzávěrka dalšího čísla je 27.12., zpravodaj vyjde 30.12.2023

Za obsah příspěvků zodpovídají jejich autoři. Neoznačená fota jsou ilustrační. 
Texty neprocházejí odbornou jazykovou korekturou.

Změna programu bohoslužeb vyhrazena, aktuální informace vždy na 
www.trs-farnosti.cz 

Kontaktní osoba: P. JCLic. Mgr. Bc. Timotej Maria Pavel Vácha O.Praem.
e- mail: trs-zpravodaj@seznam.cz

Tříkrálová sbírka 2024, již brzy!

Z výtěžku TKS 2024 podpoříme:

•sestřičky z Radotína, které se věnují dětem, pomáhají
bezdomovcům, navštěvují vězně

•maminku samoživitelku se čtyřmi dětmi, žije ve finanční a hmotné
nouzi. Rádi bychom zaplatili kroužky a tábory pro děti. 

•děti ze sociálně slabých rodin z Černošic. Rádi bychom zaplatili
hipoterapii a letní tábory.

Děkujeme všem, kteří se do sbírky zapojí!
 

Za FCH Radotín Jana Čierna
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Betlémské světlo v Radotíně 
„Na cestě hledání pokoje“

                                Snahou každého světla je prozářit tmu a události posledních
let nám jasně naznačují, že se musíme všichni spojit, abychom tmu zahnali a
Světlo míru šířili do všech koutů.

Radotínští skauti pojedou pro Betlémské světlo už po patnácté! 23. 12. jej
budeme rozdávat na zahradě skautské klubovny, jako vždy s živým betlémem,
muzikanty a s představením nejmenších členů skautské rodiny. A protože je
letos Štědrý den zároveň 4. nedělí adventní, přineseme jej s obětními dary k
oltáři. 

Takže letos budeme mít v Radotíně hned dvě příležitosti, jak si vánoční kouzlo v
podobě malého plamínku přenést do svých luceren, a to tradičně 23. 12.       
od 15:00 do 17:00, letos na zahradě skautské klubovny, a v neděli 24. 12.       
v kostele po dopolední mši svaté.  
                                                                                 Krásné a požehnané svátky všem...

                                                                                                                               Alča Stará

Foto: Eva Procházková – vloni jsme měli štěstí, v Arcibiskupském paláci jsme
dostali požehnání od apoštolského nuncia. 
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Milí farníci,
občanský adventní čas je plný dětských vánočních besídek a představení, která
rodiče včetně prarodičů musí zaručeně navštívit, a také firemních večírků se
svařáky a vaječňáky, po kterých ráno bolívá hlava. I přesto se v sobotu
9.prosince našlo 17 dobrovolníků, kteří našli chuť a sílu, a navíc nebyli v dnešní
virové době nemocní, a přišli pomoci s úklidem kostela. Plán byl jasný - nesmí
projet za žádnou cenu... totiž, v kostele nesmí zůstat žádný pavouk ani
pavučina, kterých tam bylo za ty roky věru dost.

Už od rána se scházeli pracanti a hlásili se o práci. Uplatnění našli farníci
každého věku, od nejstarší účastnice paní Vlastičky P. až po malého Ondráška.
Každý zúčastněný zodpovědně a pečlivě plnil úkoly, které se rozdávaly, a to i ty
nekompromisní od Johanky, která se starala mimo jiné i o to, že s každým
svícnem či obrazem Křížové cesty je zacházeno nadmíru pečlivě a opatrně v
rukavičkách, za což jí patří veliký dík. Jednotlivé skupiny čističů se staraly o
ometání oltářů, očistu oken, okapniček a parapetů, omytí bočních světel,
reflektorů a v neposlední řadě také o kúr. Kdo jakou činnost zastal asi nejlépe
prozradí následující fotografie.

Děkujeme všem zúčastněným za pomoc a také děkujeme těm, kteří se z
nejrůznějších důvodů zúčastnit nemohli, ale na dálku nás alespoň podporovali.
                                                                                                   
                                                                                           text a foto: Markéta a Honza
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